
Za spremembo lovskega 
zakona. 

Dne 27. januarja t. 1. je poslanec Roškar ute
meljeval v deželni zbornici predlog za spremembo lov
skega zakona, katerega sta stavila skupno z dr. Ben-
kovičem že v jeseni lanskega leta. 

Dokazoval je potrebo spremembe z mnogimi raz
logi: 

V letu 1906 spremenjena in zboljšana lovska po
stava nikakor ne zadostuje splošni pravici, še manj 
zahtevam posestnikov, kateri trpijo tudi sedaj ravna 
toliko škode, od divjačine povzročene, kakor poprej, 
ker je postava prekomplicirana in prepomanjkljiva, 
da bi dala poljedelcu zadostnega varstva, 

Bogati lovski lastniki in najemniki gojijo na 
mnogih krajih Spodnjega Stajerja, posebno na celem 
Ptujskem polju divjačino raznih vrst v tako ogromnem 
številu, da je povzročena škoda naravnost neprecenlji
va. Fazani in zajci uničijo mnoge, še komaj iz zemlje 
klijoče sadeže skoraj popolnoma; uničujejo pa taista 
tako dolgo, dokler niso spravljeni pod streho v var
stvo. Pse in mačke postreljajo lovci mnogim lastni
kom; varujejo pa tembolj zajcem življenje, kateri že 
vživajo skoro več varstva in svobode kakor ljudje. 

Neki graščak na Ptujskem polju goji v nekem 
gozdu sredi polja toliko divjačine, katera povzroča to 
liko škode na bližnjem polju, da je groza. Nekatera 
bližnje občine so se trudile, da bi vršile lov v last
nem delokrogu, a se jim je potom tožbe to onemogo
čilo, češ, da nimajo strokovnjakov, to je, za to izuče
nih ljudi. 

Koliko škode povzroča zajec v vinogradih, ka
tere smo z velikimi stroški in trudom ustanovili, ve la 
tisti, kateri škodo trpi. V sadonosnikih so v hudi zi
mi mnogokrat debela, že več let rodeča drevesa vsa 
oguljena ter se prejalislej posuše. Mlado drevje se ža 
pred razvitkom mnogokrat uniči; ali je potem čuda, 
ako gospodar, kateri je s svojo pridnostjo zasadil 
sadni vrt, potem vse veselje izgubi 1 Povrnitve po div
jačini storjene škodo skoro ni mogoče doseči, ako se 
toži za njo, je še nevarnost, da se moraj doplačati 
stroške. 

Zato se mora spremeniti lovski zakon tako, da 
se bo smel vsakdo varovati svoje kulture s tem, da 
sme uničevati škodljivca, ali pa se mu mora povrniti 
vsa škoda. 


